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 .3H - וU14|/|H| (  :H| = [U14:H]כי   ( מחלקות2יש ' פי לגרנז
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8 3×ℤ ℤ למה (12 הוא? ( ולכן הסדר שלG א "ז. 12 הוא)2שמספר המחלקות הוא ) 'על פי לגרנז .
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II ( המחלקות השמאליות שלKב -Gהן: 
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 .(5 4 1)(6 3)על ידי ) למשל(וזו חבורה ציקלית הנוצרת ,  איברים6) א. 6
מספיק  (2על ידי ) למשל(הנוצרת , זו חבורה ציקלית.  איברים10כ " בסה– U11 = {1,2,3,…,10}) ב

 ).?למה. 6 הוא מינימום 2לבדוק שהסדר של 
 . איברים וזו אינה חבורה ציקלית8כ " בסה– U16 = {1,3,5,7,9,11,13,15}) ג

 Z20 יוצר את 9-מכיוון ש ( 2Z14×Z20 היא Z14×Z20 - בb=(2,9) החבורה הנוצרת על ידי –נשים לב ) ד

  היא Z14×Z20 - בa=(4,5)החבורה הנוצרת על ידי ). 2Z14 היא Z14 - ב2ח הנוצרת על ידי "והת

2Z14×5Z20 .נקבל שהחבורה הנוצרת על ידי , יוון שהפעולה אבליתמכaו - b  2 היאZ14×Z20 .יש בה 

 וזו חבורה ציקלית שנוצרת על ידי Z7×Z20 -מכיוון שהיא איזומורפית ל( איברים והיא ציקלית 140

 ).(2,1)נוצרת על ידי  2Z14×Z20).  ( בחבורה זו140הוא ) 1,1( בדקו שהסדר של – (1,1)

 ).Z2×Z2 -איזומורפית ל(אינה חבורה ציקלית ,  איברים4) ה
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 .f(a) = f(b) אז a=b היא מוגדרת היטב אם כשמתקיים fהעתקה :  שימו לב– ראשית 

3G את החבורה הדיהדרלית חניק D σ τ= =< ,  ,)השיקוף (τי " הנוצרת עHואת התת חבורה שלה <

}א"ז }1,H τ= . נסמן ההתאמהxH � Hxב - f. 

 .H-ביחס לσנכתוב את המחלקות השמאלית והימנית של 

{ },Hσ σ στ= 

{ },Hσ σ τσ= . לכן– f(σH) = Hσ. 

 


